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SALLES-ARBUISSONNAS EN BEAUJOLAIS (RHONE)  

  

CONSEIL MUNICIPAL  

PROCES VERBAL REUNION DU 4 Juillet 2023 (20H00) 
  
Présents :– PARIZOT Stéphane - GUILLARME Grégory - PINEAU Marc-Henri  - 
BOUCHARD  Dominique - Didier MONTVERNAY - RAMPON Pascal - Chloé JOMAIN  -- 
Michael FOURNIER - MORAND Frédéric - - ZOCCHETTI Céline 

  
Excusé (s) :  DENIZOT Eric - (procuration à Céline ZOCCHETTI)- SAUZE-PARIZOT 
Vanessa (procuration à Stéphane PARIZOT) 

Absent (s) :    
Secrétaire de séance : GUILLARME Grégory 

  
Ordre du jour : 

Approbation PV du 6 juin 2023 – Loyers communaux – Loyer communal – Personnel -Clos Ste 
Anne – Convention Logement social – Urbanisme – Travaux bâtiments Accessibilité Salon Coiffure 

+ Subvention – Véhicule – Plan Guide Centre du Village + Salle du Breuil – Syder - Rosés nuit 
d’été -Questions Diverses 

****************************************************************************** 
 
APPROBATION COMPTE RENDU REUNION DU 1er juin 2023 : 
 Compte rendu approuvé à l’unanimité 
 
DELIBERATIONS : 

a) Demande subvention Travaux Accessibilité : 
Une demande de subvention au titre du « Bonus Ruralité » auprès de la Région sera faite pour les 
travaux relatifs à l’accessibilité aux PMR du salon de coiffure, dans notre bâtiment communal 
« Rue de la Voûte ». 

b) Signature convention : 
Autorisation du Conseil donnée à Mr le Maire pour la signature de la convention d’application du 
Plan Partenarial de Gestion de la Demande et d’information des Demandeurs de Logement Social 
(PPGDID). Cette convention a été présentée à la conférence Intercommunale du logement (CIL) et 
approuvée par le conseil communautaire de l’agglo. Chaque commune de l’agglo est signataire de 
cette convention. 

c) Subventions Associations : 

ADMR 200.00 

Aide à Domicile AMASIE  70.00 

Amicale Classes en 4 de Salles-Arbuissonnas   500,00 

Fanfare "La Sallésienne" 550.00 

Karaté Club 250.00 

PEPSA (Ecole) 500.00 

RASED (Psychologue scolaire)  80.00 

Société de Chasse  500.00 

Tennis-Club Blacéen  350.00 
Univers des Jeunes 300.00 
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ECOLE : 
 A ce jour, 71 élèves sont inscrits pour la rentrée prochaine et répartis en 3 classes 
(fermeture d’une classe confirmée). 
24 élèves en classe maternelle 
20 élèves en classe CP + CE1 
27 élèves en classe CE2 + CM1 + CM2 
 
VEHICULE SERVICES TECHNIQUES : 
 Grégory GUILLARME informe que le véhicule RENAULT Kango est hors service. Sa remise 
en état demande d’énormes réparations et par conséquent un coût financier très important. 
Depuis plusieurs mois, le changement de véhicule avait été évoqué et différents devis ont été 
demandés. 
Après discussion et consultation des différentes offres, le conseil décide d’accepter la proposition 
du garage RENEINS AUTOMOBILE (St Georges de Reneins) pour le véhicule suivant : 

- RENAULT Master, état neuf (150 km) avec benne AMPLIROLL pour un coût TTC de  
60 615,75 €. Livraison prévue fin juillet. 
 Ce nouveau véhicule remplacera donc la RENAULT Kangoo et le tracteur vert. 
 
SYDER : 
 Pascal RAMPON rappelle que la démarche performancielle consiste au remplacement de 
l’ensemble des ampoules à sodium de l’éclairage public par des ampoules LED. Cela permet 
également de piloter plus exactement, les horaires et possibilités d’éclairage (détecteur, puissance, 
durée, etc…). 
 Le coût financier de cette opération serait de l’ordre de 82 000 € si paiement en une seule 
fois ou bien de 100 000 € si sur 15 ans avec fiscalisation. 
 Mr RAMPON précise que suite à la diminution de l’éclairage public, la consommation 
d’électricité a nettement diminué. 
 Compte tenu du coût important de cette opération, le Conseil souhaite avoir plus 
d’éléments avant de se prononcer. 
 
URBANISME : 
LEFORT Christian :  Route de Blaceret       DP pour construction d’une piscine 
POTTIER Dominique : Route du Tang    Accord Panneaux photovoltaïques 
DENIZOT Eric : Impasse du Foudre    DP pour pose d’une pergola 
FRAY Maxime : Rue du Breuil    DP pour Transformation garage en espace habitable 
MICHAUD Emmanuel : Rue de la Croix-Rousse    Accord Réfection toiture 
STE MALKO : Rue de la Treille     CUb pour division propriété pour lot à bâtir 
BESSY HABITAT :  Allée Victoire de Ruffey   Accord Remplacement Fenêtre à l’identique 
PETITBON Pierre : Impasse de Champrenard  DP pour générateur photovoltaïque 
COTE JARDIN / METRA Thierry :   Route de la Carrière    Transfert partiel sur lot 
LAFEUILLADE Renaud : Chemin du Boulanger   DP pour installation de panneaux photovoltaïque 
FAURIE Maxime : Grande Rue    DP pour réfection peinture menuiseries 
 
TRAVAUX ACCESSIBILITE SALON DE COIFFURE et FACADE : 
 Mr le Maire rappelle au conseil qu’il est nécessaire de procéder aux travaux de mise aux 
normes de l’accès pour personnes à mobilité réduite du salon de coiffure (modification porte 
d’entrée) Il propose qu’une délibération soit prise pour l’autoriser à déposer une demande 
d’urbanisme. 
Après discussion, il est décidé : 

- Que la demande de subvention auprès de la région peut être faite 
- Qu’il serait souhaitable de dissocier ces travaux (Accessibilité dans un premier temps et 

ravalement de façade plus tard). 
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- Avant de lancer ces travaux, attendre le retour du plan guide, établi par le cabinet TRACE 
pour la réhabilitation du centre village. 

 
AGGLO « VILLEFRANCHE-BEAUJOLAIS-SAONE » : 
 Présentation du rapport d’activités 2022 au conseil municipal. 
 
PERSONNEL + CLOS STE ANNE + LOYERS COMMUNAUX : 
 Sujets reportés au conseil du mardi 25 juillet 2023. 
PLAN GUIDE CENTRE VILLAGE et SALLE DU BREUIL : 
 Le cabinet TRACE a procédé à la visite du village, avec les conseillers, en date du vendredi 
16 juin, afin d’établir un rapport retraçant les points noirs à améliorer. 
Ont été relevés : 

- Place des écoles (heure et sortie d’école)  Problème de stationnement 
- Fond de Salles  (entrée + sécurité - vitesse) 
- Rue du 8 mai (Sécurité - vitesse) 
- Pas de jonction en mode doux entre le pôle récréatif (Fond de Salles), historique (Le 

Chapitre) et commercial (place des écoles). 
A l’issue de cette étude, une réunion d’informations sera proposée aux habitants et associations. 
 Au niveau de la réhabilitation de la salle du Breuil, le CAUE doit nous transmettre son étude 
pour mi-juillet. Les utilisateurs habituels de la salle seront réunis à la rentrée. 
Le cabinet TRACE s’est mis en rapport avec le CAUE, le cabinet OBJECTIF PATRIMOINE (chargé de 
l’aménagement de la maison de la tour des Archives) afin de travailler conjointement. 
 
SECURITE VOIRIE : 
 Mr GRIFFON, de l’Aide Technique du Département (ATD) viendra présenter, au conseil, 
courant septembre les rapports sur les aménagements possibles pour améliorer la sécurité du 
Fond de Salles et de la rue du 8 mai. 
Ces aménagements devront tenir compte, de l’enfouissement des réseaux aériens, travaux 
d’assainissement, emplacement abribus, etc…. 
Rapports transmis au cabinet TRACE. 
 
RESEAU EPARI FIBRE INTERNET : 
 Comme annoncé il y a quelques mois, le réseau EPARI (réseau géré par le Département et 
presque gratuit pour la commune – 90 € environ/an) ne sera plus opérationnel, au mois d’octobre 
prochain.  A compter de cette date, ce sera aux communes de gérer leur propre accès Internet. 
Des devis ont été demandés aux opérateurs ORANGE et SFR. C’est la société SFR (notre opérateur 
téléphonique actuel) qui a été retenu. 
Le coût sera de : 

- 75 €/mois pour la mairie  
- 42 €/mois pour les autres bâtiments 

Le changement d’opérateur aura lieu au mois de septembre. 
 
QUESTIONS DIVERSES : 

a) Eglise de Salles : 
Le clocher a été nettoyé par quelques conseillers afin que le menuisier puisse intervenir pour le 
remplacement du plancher et de l’échelle. 

b) Jeux Enfants : 
Visite de sécurité le jeudi 13 juillet. 

c) Journée de l’environnement : 
Très peu de monde (2 chasseurs et 1 famille), à cette journée, qui s’est déroulée le 1er juillet.  

d) Fête de St Laurent à Arbuissonnas : 
Dimanche 6 août.  Nettoyage de l’église, le samedi 5 août. 
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e) Service vin d’honneur : 
Vendredi 14 juillet : Grégory + Vanessa + Chloé 
Dimanche St laurent 6 août : Didier + Eric + Marc-Henri 
11 novembre : Pascal + Eric + Céline 
Ste Cécile Dimanche 17 décembre : Pascal + Marc-Henri + Stéphane 
 
 
 
 
PROCHAINES REUNIONS :   Mardi 25 juillet 2023 à 20h00 
       Mardi 5 septembre 2023 à 20h00 
       Mardi 3 octobre 2023 à 20h00 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 


